Задание команде №1 
Задача 1 (4 балла)
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Заполните пропуски:
1. Этот прибор называется_________________________.

2. Он служит для измерения__________________________.

3. Цена деления шкалы прибора равна_________________________.

4. Значение физической величины, измеряемой данным прибором равно_________________.

Рис.1 

Задача 2 (2 балла)
Какой объем видеопамяти необходим для хранения изображения Рис.1, если его размер 402 х 413 пикселей, а битовая глубина равна 24? Ответ округли до целых Кб.
Ответ:

Задание команде №2 
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Заполните пропуски:

1. Этот прибор называется______________________.

2. Он служит для измерения_______________________.

3. Цена деления шкалы прибора равна_________________________.

4. Значение физической величины, измеряемой данным прибором равно_________________.

Рис. 1
Задача 2 (2 балла)
Какой объем видеопамяти необходим для хранения изображения Рис.1, если его размер 311 х 499 пикселей, а битовая глубина равна 24?
Ответ округлите до целых Кб.
Ответ:

Задание команде №3
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Рис.1 

Задача 1 (4 балла)

Заполните пропуски: 
1. Этот прибор называется_________________________.

2. Он служит для измерения________________________.

3. Цена деления шкалы прибора равна_______________ .

4. Значение физической величины, измеряемой данным прибором равно_________________.
Задача 2 (2 балла)
Какой объем видеопамяти необходим для хранения изображения Рис.1, если его размер 485 х 178 пикселей, а битовая глубина равна 24?
Ответ округлите до целых Кб.
Ответ:
Задание команде №4 

Задача 1 (4 балла)

Заполните пропуски:
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1. Этот прибор называется___________________.
2. Он служит для измерения____________________.

3. Цена деления шкалы прибора равна________________________.

4. Значение физической величины, измеряемой данным прибором равно_________________.

Рис. 1

Задача 2 (2 балла)
Какой объем видеопамяти необходим для хранения изображения Рис.1, если его размер 352 х 302 пикселей, а битовая глубина равна 24?
Ответ округлите до целых Кб.
Ответ:
Задание команде №5
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Заполните пропуски:

1. Этот прибор называется_______________________.

2. Он служит для измерения______________________.

3. Цена деления шкалы прибора равна_________________________.

4. Значение физической величины, измеряемой данным прибором равно________________.

Задача 2 (2 балла)
Какой объем видеопамяти необходим для хранения изображения Рис.1, если его размер 272 х 767 пикселей, а битовая глубина равна 24?

Ответ округлите до целых Кб.

Ответ:
Рис. 1
